ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Situacdes problema de subtracéao

1) Marcela quer comprar um videogame que custa R$ 4.400,00, ela j& tem R$ 2.987,00.
Quanto ela ainda precisa para comprar o videogame?

R: Ela ainda precisa de R$ 1.413,00 para comprar o videogame.
Célculo

4400 — 2987 = 1413

2) Uma casa de show tem a capacidade de 550 pessoas, ja foram vendidos 296 ingressos
para o proximo espetaculo. Quantos ingressos ainda podem ser vendidos, sem ultrapassar
a capacidade maxima?

R: Ainda podem ser vendidos 254 ingressos.
Célculo

550 — 296 = 254

3) Segunda feira um comerciante abasteceu seu mercadinho com 720 kg de arroz, até
sdbado foram vendidos 254 kg. Quantos quilos de arroz ainda possui 0 comerciante?

R: O comerciante ainda possui 466 kg de arroz.
Célculo

720 — 254 = 466



